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	A projektleírásnak a következő információkat kell tartalmaznia:

TARTALOMJEGYZÉK

1. A résztvevő vállalatok
BILF kezmuves sorfozde

Malata, komlo es buzaszolgaltato kft

Kristaly tiszta viz kft

Marketing kft

2. A projekt tárgya

Egy mar letezo de nem szeles korben ismert es elterjedt kezmuves paloc sor nepszerusitese es orszagos szinten valo felfuttatasa. Olyan ertekrendekkel rendelkezo vilagos, barna es buza sor megkedveltetese, ami minosegben barmikor felveszi a versenzt mas joval ismertebb markakkal is. Versenytarsaknal kedvezobb aron valoforgalmazasa pesti pubokban illetve olyan tekintelyt kivivni, hogy a nevesebb szorakozo helyeken elerheto lehessen.

3. A megkeresés kidolgozása

3.1. A megkeresés kidolgozása és a technikai-gazdasági kockázatok értékelése

Kockazati tenyezo a konkurencia joval magaasabb koltsegvetese. Betorni egy olyan piacra ahol mar evek ota fel vannak osztva a `helyek`es az emberekben es a kocsma tulajdonosokban is kialakult mar egy fajta bizalom a piacon letezo es forgalomba hozhato sorok fele. A sor hirdetese es az emberekhez valo eljuttatasa. Kiutnia  nyeregbol vagy betarsulni globalisan ismert sorok melle kocsmakba es a szorakozohelyeken.

3.2. Gazdaságossági vizsgálat

Fel kell merni a varosokfrekventalt szorakozohelyeit, hogy milyen soroket forgalmaznak,es hogy mikre lenne meg igenyuk, ha van ilyen. Celkozonseg melyik korosztalylegyen foleg, ha nem tobb. Tarsadalmi es joleti hovatartozas figyelmen kivul hhagyasa, mertolyan aron hoznank forgalomba, hogy az tukrozne, hogy minosegi sorrol van szo es egyidejuleg megfizetheto mindenki szamara.
3.3. Know-how és engedélyi 

Olyan iz vilag letrehozasa, ami elter a mindennapi soroktol. Kifejezetten minosegi es gondos EU-sszabvanyoknak megfelelo gyartas es szabalyozas.

4. Az ajánlat

4.1. Az ajánlat kidolgozása

Fogalmam sincs

4.2. Export finanszírozása

7 tarstulajdonos egyenlo aranyban fekteti be a penzet. A toke megfelelo modon torteno kezelese es csoportositasa a profit es a felmerulo anyagi vagy technikai problemak kezelesere. A legkedvezobb hitel konstrukcio igenybevetele legfokepp a project elejen.

4.3. Export hitelbiztosítása

Kedvezo hitel igenybevetele illetve sajat onerobol torteno finanszirozas

4.4. Valuta-, árfolyamkérdések

Komlo,malata, arpa eseteben szamitasaink es terveink szerint biztositani tudjuk hazai termeloktol,mig a kivallo minosegu vizet kulfoldrol szerezzuk be. Ebben az esetben szamolni kell a valuta kedvezotlen alakulasara, amit az ugy nevezett hataridos ugylettel (forward) kivanunk orvoslni.

5. A szerződés

5.1. A szerződés tárgyalása

5.2. A szerződés elemzése

5.3. Garancia és felelősség

6. A projektszervezet

6.1. Projekt keretszervezet kialakítása

6.2. Projektcsapat 
Foleg a marketing es a tervezes es szervezeshez erto szemelyek latjak el ezt a feladatkort, mig kialakítása a tobbiek a gyartasban illetve a logisztikaban segedkeznek.

7. A projektkörnyezet

7.1. Természetes környezet
Sajat kis kocsmank sorfozdevel otvozva ahonnan elindulna orszagos szinten a tejesztes es ismertetes.

7.2. Kulturális környezet

Azon vendeglato helyek es forgalmazo egysegek melyek azonosulni tudnak a sor tulajdonsagaival es ertekeivel miket kepvisel.
A projektleírás arra szolgál, hogy a projekttárgy minden érintettjét és a szituációt, melyben a projekt létrejön a lehető legjobban bemutassa. 
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